

# 承諾結婚定公告天下 楊怡家在香港 不外闖



楊怡表示暫不急於結婚。



《宦海奇官》馬國明和楊怡這對老拍檔再次合作。



楊怡在劇中化身打女。

楊怡近年成為狗仔隊追訪的對象，只因她跟羅仲謙的戀情逐漸浮上檯面。近日更有傳謙仔已向楊怡求婚成功，並計劃今年內結婚。大家都對兩人的婚事十分關心，只是當事人大耍太極，堅稱未有此打算。雖說未有結婚打算，但楊怡強調若日後結婚，不會放棄演藝事業，只是換個身份生活，更承諾一定會公告天下。

李添勝監製的新劇《宦海奇官》馬國明和楊怡這對老拍檔再次合作，楊怡在劇中更化身打女，助不學無術的「二世祖」馬國明用「騎呢」手法打貪官的故事。「和馬明(馬國明)相識多年，大家合作無間，好多時大家一拍埋已經入戲，知道大家想要咩。劇中我是身世悲慘的武林高手，我都好耐沒拍過打戲，雖然好玩，但現在人大了，筋骨都硬晒，拍的時候也怕受傷。最好笑是馬明神高神大，我同樂瞳點睇都弱質纖纖過佢，卻靠我們保護。劇中與馬明是個二世祖，只懂飲飲食食、周圍撩女仔。一開始我們是歡喜冤家，後來馬明臨危受命，破格成為縣官。在合作過程中，漸漸被馬明善良本性吸引，繼而動心，最後更因記起自己經歷滅門慘案，而再度受創。」

### 大讚羅仲謙孝順

與羅仲謙的姊弟戀，從當初不被看好，拍拖三年到現在，不單大方互相公開支持，甚至不時在微博傳情。有傳謙仔

已鎖定楊怡為結婚對象，並已求婚成功，只要經濟情況穩定及儲夠老婆本，今年內隨時迎娶對方。對此楊怡表示多謝大家關心，強調未有結婚打算，但看伊人笑容，相信好事將近。「講真作為一個女人，總會有一日會結婚，但不是這個時候，如果將來我結婚，一定會同大家說，開心事，也想和大家分享。但咁多年來，我對感情事向來都是很低調，低調是我個人的性格。就算以後生活轉變(指結婚)，我希望仍擁有自己的個人空間。如果結婚，我未必一定要全然割捨自己的事業。我最嚮往的婚姻生活，希望能同時兼顧家庭和事業，應該會繼續拍戲，如果不工作，我怕我很快會廢廢，然後變成黃臉婆。拍戲是我愛做的事，我不想放棄也不會完全抽身娛樂圈。婚姻生活其實可以很簡單，未必一定要賺夠錢、或者買到大房子才可以結婚。只要兩個人的心連在一起，所有事都可以很簡單。現在我和他相處舒服、開心，他是一個好的聆聽者，而且人孝順。」

### 事事以母親為先

楊怡是圈中出名的孝順女，只因生父於她不

足兩歲時逝世，母親在她七歲時改嫁。繼父對楊怡及親姊楊卓娜十分好。所以05年繼父病重，正在內地拍劇的楊怡，也特意請了幾日假，回港見繼父最後一面。近年為令母親有個安樂窩，除將軍澳日康城領都千呎單位外，近日又掛牌買第二層樓。「我覺得我現在很簡單，我沒什麼要求，只希望以舒服為主。不過，最開心的是，我現在可以很豪氣的跟阿媽說：『你不用做，我養你！』媽媽在我心中永遠排第一位，以前自己會好博，現在自己在工作之餘，還希望可以抽到時間陪伴家人，得閒飲吓阿媽靚湯，已經好滿足。媽媽也沒有催我結婚生BB，因為姊姊已經有孫男佢漢。對於湊BB我也很熟手的，什麼掃風、開奶我全都識，因為我常幫姐姐照顧BB。」

楊怡與羅仲謙的戀情逐漸浮上面。

## 感謝TVB培養

楊怡早在1999年中五畢業後就加入第13期無綫電視藝員訓練班入行，一做十六年，同期訓練班的林峯已經離巢向外闖。她在《2012年萬千星輝頒獎典禮》以大熱姿態憑《名媛望族》奪最佳女主角，榮登首位香港民意「視后」，更是第二位讀無綫電視藝員訓練班而奪得視后的女演員。貴為視后，理應有不少內地製作人向她招手，但楊怡卻心甘情願地留在TVB。

「好老土講句，我是TVB培養出來，是有一定的情義結。現在工作不像以往般密集，每拍完一個劇，都會同公司講希望休息幾日，hea在家咩都唔做，好好睡一覺。每個人的路都唔同，我的家及家人都在香港，如果你叫我完全抽身回內地拍劇，錢是搵到，但我怕我會唔習慣，因為我是思鄉病很重的人，所以最好就是有好劇本就回內地拍，但根還是在香港。」



楊怡表示媽媽在她心中永遠排第一位。

採訪：植毅儀 攝影：吳文釗 化妝、髮型：TY 場地：Top Floor Bar&Grill 服裝：Quarter



## 鄭秀文對吳鎮宇讚不絕口

香港文匯報訊 電影《衝上雲霄》昨日在北京召開「啟航發佈會」，導演葉偉信、監製梁家樹攜「最Man機長團」與「制服女神」全陣容亮相。古天樂、吳鎮宇、張智霖帥氣逼人的機長造型與鄭秀文、余詩曼、郭采潔三人「制服女神」出場讓現場尖叫聲不斷。六人充滿致命誘惑的口號「Take U fly, make U wow」說出之後更讓全場high翻。

在電影中，鄭秀文飾演一位搖滾女星與「Sam哥」吳鎮宇飾演一對風格迥然的情侶。發佈會現場鄭秀文以一身機長制服造型英氣逼人、驚艷四座。短髮造型的鄭秀文帥氣

幹練，相比三位男主角顯得更加瀟灑不羈。當然他們的相遇也鬧出了許多溫馨笑果。不過在現場二人卻配合的默契異常，無論從二人講話時的默契程度還是擺造型時的配合度，都是全場最高。在現場鄭秀文就對吳鎮宇的角色不斷稱讚：「他本人和他飾演的角色就很像，很體貼，很會照顧人，成熟暖男，連我這個感覺冷冷的搖滾歌手都被他俘獲了。」今年在內地人氣大熱的吳鎮宇的暖男形象也越發明顯，在介紹角色時就表示：「和鄭秀文合作就像老朋友一樣，感覺非常好，而且在這部戲裡我第一次貢獻了舞技，希望大家看過之後會喜歡，不

要笑就好。」

### 郭采潔被智霖「電暈」

第一次合作，郭采潔在發佈會上很大方地評價張智霖：「看起來就是帥帥的，跟『cool魔』這個稱號很搭配，經常會被他眼神電倒，幾場戲下來真的會有受不了的感覺。但是接觸久了就覺得他像鄰家哥哥一樣會照顧人。所以能和這樣一個帥氣又溫柔的機長談戀愛誰都會羨慕。」而與郭采潔首次合作，張智霖也表示非常享受：「她在的感覺就是一個甜心少女，對感情特別主動，是她先來誘惑我，最後讓我死心塌地的愛上她。」

## 王家衛滬上剃刀贈張震

香港文匯報訊 由著名導演王家衛執導，梁朝偉、章子怡、張震主演的電影《一代宗師3D》將於1月8日登錄大銀幕。繼深圳首映後，王家衛攜主演

張震昨日到上海舉辦首映發佈會。上海是導演王家衛的出生地，此番《一代宗師3D》主創來到滬上，也引發了上海影迷的熱切關注。

在《一代宗師3D》中，導演王家衛特別加入了一段張震飾演的八極拳宗師一線天與梁朝偉飾演的葉問在十里長街「千金難買一響聲」的「聽刀對戰」。現場張震也揭秘了拍攝「千金難買一響聲」這場戲背後鮮為人知的故事。據悉，這場戲是整部電影最後拍攝的壓

軸鏡頭。為了讓葉問和一線天兩位宗師對決的情景得到最佳呈現，張震和梁朝偉都做了大量的準備。整場戲的拍攝最終歷時長達90小時，將高手過招惺惺相惜的狀態演繹得淋漓盡致。在「千金難買一響聲」中，張震飾演的「一線天」首次亮出了自己的武器剃刀。王家衛昨日將這把剃刀作為禮物贈予張震，張震也即場還原了一線天在電影中亮刀的動作，將氣氛推向高潮。



王家衛贈予張震剃刀。

## 城城最愛坐船遊維港

香港文匯報訊 郭富城最近為一運動品牌拍攝造型照。創作單位特意安排城城登上灣仔某商人大廈的天台，遠眺他最愛的維港，分享他對香港這個家的感覺：「從小到大我也很喜歡維港，它是香港很重要的Signature，我小時候已很喜歡坐船沿著維港往返香港及九龍，或許有一天我會自己搭船遊維港！」

談及過往一年，社會氣氛傾向緊張，城城希望大家可以換個生活態度，重新認識香港這個城市：「用心去感受生活，多些關心身邊的人，多些體諒和包容，因為香港很需要正能量。」難怪城城分享2015年的願望，也心繫香港人「衷心祝願2015年，香港及九龍，或許有一天我會自己搭船遊維港！」

